

美网上午产生男单四强

中国台北选手詹咏然庄佳容首闯女双决赛

本报纽约今日电(特派记者 华心怡)北京时间今天上午,西班牙选手费雷和塞尔维亚20岁的小将德约科维奇在美网男单四分之一决赛中均直落3盘,淘汰各自对手,双双首次晋级美网男单四强。

费雷今晨以一记时速160公里的ACE球,结束他与阿根廷选手切拉持续2小时的比赛。费雷半决赛的对手是德约科维奇,德约科维奇今天上午与比他年长11岁的西班牙老将莫亚争夺四强席位,结果以6比4、7比6、6比1告捷。

在今晨结束的混双决赛中,白俄罗斯组合米尔尼和阿扎伦卡以2比0战胜一对印度和美国跨国组合,首次夺得四大公开赛混双冠军。

中国台北组合詹咏然和庄佳容在今晨进行的女双半决赛中,以2比0淘汰对手,首次闯入美网决赛。

在昨天进行的男单四分之一决赛中,过去3届冠军、瑞士天王费德勒以3比0淘汰东道主选手罗迪克,连续第14次打入四大公开赛男单四强,费德勒将在半决赛中迎战乌克兰选手达维登科。

央视五套明天8时30分将转播美网男双决赛和女单半决赛实况

手握大师杯赛门票 紧盯世界第一宝座

德约科维奇发出20岁青春宣言



德约科维奇向世界第一迈进

图

12岁那年,德约科维奇不得不坐着火车去德国慕尼黑训练。“我在那里呆了4年,德国人纪律严明,我在那里学会了怎么控制自己。”2005

年,德约科维奇找到了柳比西奇的教练,但合作关系只持续了1年。“当他一个人带两名球员时,精力难免分散。我需要一个全身心帮助我

成为世界第一的教练。”去年温网之前,德约科维奇找到了瓦亚达。他们都来自东欧,都有着脚踏实地的性格,“我们相处得很愉快,谁都能看到我的进步。”就这样,年轻的德约科维奇已经有了很多不同的尝试,但他愿意进行这些尝试。他换了几次球拍,也改变过自己的战术,“要想成为世界第一,就必须没有弱点。”

关键词 网球场

“在塞尔维亚,你至今找不到一个像样的网球场。”德约科维奇要求自己的经纪人找寻合作伙伴,一起在家乡贝尔格莱德兴建一座网球场。“今年我第一次在阿瑟·阿什中央球场打球。这是全世界最大的球场,这里的人非常幸福。对我们来说,这曾经是一种奢侈。”目前网球场计划已经有了眉目,德约科维奇说建成之后,将向所有普通大众开放。

年轻,是德约科维奇的资本。“我还有很长的路要走。在球场上,我想成为世界第一。在球场之外,我也为一无所有的塞尔维亚网球尽一份心。”德约科维奇一直都坚持着一种处世态度:“活出生命的最大值。”特派记者华心怡(本报纽约今日电)

详细 07090712501

本报讯(记者李京红)印尼消息:中国男排终于打了一场好球,以3比0大胜伊朗队,取得四连胜。三局的比分是36比34、25比22和25比20。

这是亚洲锦标赛开赛以来,中国队打得最好的一场比赛。整场比赛,中国男排斗志高昂,没有出现大起大落的情况。“中国队打出了一场完整的比赛,场上状态有了很大改善,队员们拼劲十足。”中国队主教练周建安赛后评价说。

目前,中国队与澳大利亚队是本届亚洲锦标赛仅有的两支保持不败的球队。但真正的考验还在后面,中国队接下来将会面对亚洲强队韩国、日本以及澳大利亚队,周建安表示,这三场比赛才是决胜之战。

女排亚锦赛 中国队迎来开门红

本报讯(记者李京红)泰国消息:实力明显占优的中国女排凭借稳定的发挥直落三局轻松击败越南女排,取得第14届亚洲女排锦标赛开门红。三局比分为25比14、25比11和25比15。

面对弱旅越南女排,中国队以锻炼队伍为主,首发阵容为助攻孙小清、张越红,副攻徐云丽、薛明,接应李娟,二传魏秋月 and 自由人张娴。中国队进入状态较快,尤其是张越红、孙小清的强攻占据了明显的优势。越南队力拼防守,但是身高的不足让她们难以与中国队抗衡。

男排亚锦赛上轻取伊朗

中国队终于打了场好球

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客):访问记者的博客 (详细):获取更多信息 (评论):发表评论 (调查):参与投票 (爆料):提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集):征集新闻线索、征文等

时尚 纤·曲所向

Nokia 2630

- 9.3mm 超薄机身
- 内置 VGA 摄像头,支持数字变焦
- 一键快速启动网络摄像头
- 支持蓝牙™和 GPS 功能
- 中英文双语言,支持来电显示

Nokia 2505 CDMA

- 简约而优雅,机身仅重 116.65 克
- 最新内置超清晰摄像机的精彩节目
- 内置来电显示,双向短信接收功能
- 任意造型
- 通讯录中最多可储存 300 个姓名

NOKIA
Connecting People
诺基亚

NOKIA Care
专业专注 全心服务 客户服务热线: 4008 800123

科技以人为本

www.nokia.com.cn